Задания по физике для 7 класса
	Дата
	Тема урока
	Задание из учебника
	Задания из Российской электронной школы
	Пояснения

	28.04
	Блоки.  «Золотое правило» механики.
	§61,62
	РЭШ Физика 7 класс Урок 32
	1) Ответить на вопросы в конце § устно.

	30.04
	Решение задач «Условие равновесия рычага».
	Упр.33
	
	1) Выполнить задания с пояснением (приложение 2) письменно.
2) Упр.33 письменно.



Примечание: В тетрадь записываем число и тему урока. Выполненные задания отправляем на проверку до 18.00 ч. 30.04 удобным для вас способом: эл.почту: hilko86@bk.ru или через классного руководителя (группа ватсап ). В РЭШ после выполнения присылаем фото дневника. Обязательно пишем Ф.И.
[bookmark: _GoBack]Приложение 1
Задание #1
Подвижный блок позволяет
1) получить выигрыш в силе в 2 раза
2) получить выигрыш в работе в 2 раза
3) изменить направление действия силы
Задание #2
Подвижным блоком называется блок, у которого
1) при подъеме груза, ось поднимается вместе с грузом
2) при подъеме груза перемещаются оба конца нити, переброшенной через желоб
3) ось вращения закреплена, а колесо с желобом вращается при подъеме груза
Задание #3
Плита массой 120 кг была равномерно поднята с помощью подвижного блока на высоту 16 м за t = 40 с. Считая η = 80%, а массу блока - 10 кг, определите полную работу.
1) 2,5 кДж
2) 25,5 кДж
3) 2,0 кДж
4) 20 кДж
Задание #4
КПД механизма ...
1) может быть больше 100%
2) может быть равен 100%
3) не может быть равен 100%
Задание #5
Коэффициентом полезного действия называется отношение ... работы к ...
1) полезной; затраченной работе.
2) полезной; мощности.
3) затраченной; мощности.
4) затраченной; полезной работе.
Задание #6
Неподвижный блок позволяет
1) получить выигрыш в силе в 2 раза
2) изменить направление действия силы
3) получить выигрыш в работе в 2 раза
Задание #7
Неподвижным блоком называется блок, у которого
1) ось вращения закреплена, а колесо с желобом вращается при подъеме груза
2) при подъеме груза перемещаются оба конца нити, переброшенной через желоб
3) при подъеме груза, ось поднимается вместе с грузом
Задание #8
Один подвижный блок имеет диаметр 30 см, а другой - 6 см. Одинаковый ли выигрыш в силе можно получить с помощью этих блоков?
1) одинаковый
2) первым в 5 раз больше, чем вторым
3) первым в 2,5 раза больше, чем вторым
4) вторым в 5 раз больше, чем первым
Задание #9
Золотое правило механики гласит:
1) если с помощью какого-либо простого механизма выигрываем в силе, то во столько же раз проигрываем в пути.
2) если с помощью какого-либо простого механизма проигрываем в силе, то во столько же раз проигрываем и в пути.
3) если с помощью какого-либо простого механизма выигрываем в силе, то во столько же раз выигрываем и в пути.
Задание #10
Рабочий, применяя подвижный блок, тянет за свободный конец веревки с силой 500 Н, груз какой массы он поднимает?
1) 50 кг
2) 100 кг
3) 150 кг
4) 75 кг
